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Odiuirtnnin canT: www.mova-tech.com
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OduumanbHbIM canT: www.mova-tech.com
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Official Website: www.mova-tech.com
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Made in China
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MOVA NutriPal 10 Ultra

FoniBHMLUS ANg TBAPUH/
KopMyLUKa gns XMBOTHbIX/
SmartCam Health Feeder

*©®

IntocTpaLii B LbOMY NOCIGHMKY HOBELEHO nuLle s gosigky. byap nacka,
OpIiEHTYNTECS HO GAKTUYHUI MPOQYKT.

MnniocTpaumm B LOHHOM PYKOBOACTBE MPUBEAEHb! TONBKO AMs CMIPABKM.
MOXANYNCTA, OPUEHTUPYATECH HO GAKTUYECKUI MPOAYKT.

The illustrations in this manual are for reference only. Please refer to the
actual product.


http://www.mova-tech.com/
http://www.mova-tech.com/

HAKYEMO BJIATOLAPVM

30 MOKYMKY L€l rogiBHMLI 30 MOKYTMKY 3TOM KOPMYLUKU
019 CBIMCbKUX TBAPWH 019 OOMOLLHWNX XUBOTHbIX.

[ns nonyyeHuns gononHNMTENbHOM MHGOPMALMM O

[ng oTPUMAaHHS JoaaTkoBoil iHbopMaLii Npo |
npoaykTe noceture: !

NPOAYKT BigBiganTe:

www.mova-tech.com www.mova-tech.com

BbICOKOKQYECTBEHHbIN MPOOYKT PA3PAGOTAH A4
OMTUMAOSIbHOM npoun3BoONTESIbHOCTU.

BucokosikicHWin MpoayKT po3po6neHo ans 1
} Ecnuny Bac ecTb BOMPOCHI O MPOAYKTE, CBAXUTECH C !

OMNTUMAONBbHOI MPOAYKTUBHOCTI.

FAKLLO Yy BAC € MUTOHHS LLIOJO NPOAYKTY, 3B'AXITbCS 3
HaMK:
https://global.mova-tech.com/pages/contact-us

HAMU:
https://global.mova-tech.com/pages/contact-us

IHPopMaLig NPO PALIOYACTOTHE BUMPOMIHIOBAHHS NHdopMaLms O pagNOUACTOTHOM U3MYyYEHUN

[laHe 061aQHAHHS MAE 6yTn BCTOHOBIIEHE TA BUKOPUCTOBYBATUCS BIAMOBIAHO 00 HOOAHMX [laHHOe 060pYyLOBAHME AOMKHO 6bITb YCTAHOBIEHO U UCMOIb30BATLCA B COOTBETCTBUM C

IHCTPYKLLi, O AHTEHA(1), Lo BUKOPUCTOBYIOTLCS A8 LIbOrO Nepeaasaydd, NOBUHHI 6yTH NPEOOCTABNEHHBIMU MHCTPYKLIMSIMU, O OHTEHHA(bI), UICMOSb3yeMble [AN18 3TOro NepenaTUmKa,

BCTAHOBIMEHI HA BIACTAHI He MeHLwe 20 CM Bif YCixX Ntofen i He MOBMHHI PO3TALLIOBYBATUCS OOSXHbI 6bITh YCTAHOBEHbBI HO PACCTOSHUM HEe MeHee 20 CM OT BCeX NIOAEN U HE AOTKHbI

Q60 NPALOBATH CMIMIbHO 3 IHLLIOK AHTEHO UM NepenaBayem. PACMONAraTLCA UIW PABOTATL COBMECTHO C APYron AHTEHHOM UK NePenaTUUKOM.
TexHonoris ‘ Yacrota (Mlu) ‘ MoTyxHicTb (gBm) ‘ ‘ TexHonorus ‘ YacroTa (Mrw) ‘ MowHocTsb (gBMm) ‘

WLAN 2412-2472 16.82 WLAN 2412-2472 16.82



THANK YOU

For purchasing this
pet feeder.

For more product information,
please visit www.mova-tech.com

The high-quality product is engineered
for optimal performance.

If you have any questions on the product,
please contact us: https://global.mova-
tech.com/pages/contact-us

RF Exposure Information

This equipment must be installed and operated in accordance with provided instructions
and the antenna(s) used for this transmitter must be installed to provide a separation
distance of at least 20cm from all persons and must not be co-located or operating in
conjunction with anyother antenna or transmitter.

Technology ‘ Frequency(MHz) ‘ Power(dBm) ‘

WLAN 2412-2472 16.82
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Baxxnuei iHCTPyKLiT 3 6e3neKku

Byb nacka, yBAXHO NPOYUTARTE Leln NOCIOHNK Neper BUKOPUCTAHHAM TA 36epeXiTb MOro
0719 NOAASbLUOrO BUKOPUCTAHHS.

My BUKOPUCTAHHI €1EeKTPUUYHOro NPUNAagy 30BXau Ciig 4OTPUMYBATUCE OCHOBHMX
30aMN06IXKHNX 30XOAIB, BKIIIOYAOYM HACTYMHI:

MPOYUTAMTE BCI IHCTPYKL|II MEPEL BUKOPUCTAHHAM OAHOMO MPUMNALY. HepoTpuMaHHs
nonepemiXeHb T IHCTPYKLI MOXEe MPU3BECTU O YPOXEHHS €NEKTPUYHUM CTRYMOM, MOXeXi Ta/a60
CEPNO3HMX TPABM.

MNOMNEPEOXKEHHSA — [Ing 3HUXEHHS pU3MKY MOXEXI, YPOXKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM a60
TPOBMYBOHHS:

O6MexeHHs LWoao BUKOPUCTAHHS

* BukopucToBynTe NPUCTPIN NULLE TAK, SK OMMCAHO B LbOMY MOCiIGHMKY. BukopucTtoBymnte
mLe PEKOMEHA0BAHI BUPOBHMKOM OKCeCyapu.

+ Lle npunap Moxe BUKOPUCTOBYBATUCS AiTbMM BIKOM Bif, 8 POKIB i 6ifbLUe, O TAKOX JMOABMN 3
0BMeXEeHUMN BIBUYHUMKN, CEHCOPHUMU A0 PO3YMOBUMU 3AIGHOCTIMU Q60 HeQONIKOM [OCBIAY
TA 3HAHb, SKLLO BOHM NepedyBatoTb Mif, HArN940M a60 OTPUMANM IHCTPYKLIT LLOAO 6e3Ne4YHOoro
BMKOPWUCTAHHS MPUNagy TA PO3yMiloTb MOXIIMBI He6e3mneku. [1iTaM He MOXHa rpaTy i3
npucTpoeM. OUnLLEHHS Ta O6CYroBYBAHHS HE MOBUHHI BUKOHYBATUCH AiTbMM 6€3 HArNaay.

+ [ofiBHMLSA HE PEKOMEHAYETHCS 415 OOMALUHIX TBAPWH BIKOM JO TPbOX MiCALB.

+ MpucTpin NPU3HAYEHWA NULLE AN CYXOro KOPMy. He po3MilLlyinTe BOorunin Kopm
(HanpUKNag, KOHCEePBOBAHMIA).

+ BukopucToByiTe NPUCTPIR Y CYyXOMY NMPUMILLLEHHI TA YHUKARTE BMNIMBY COHSUHMUX MPOMEHIB,
LOLLYy a60 BOSOru.

+ Xoua Le H13bKOBOMBTHUI MPUCTPIN, SKLLO BUXOBAHELb Neperpuse Kadenb X1BMNeHHS, Lie Bce
OJHO MOXE MPWU3BECTU A0 YPOXEHHS €NeKTPUYHUM CTPYMOM. CriigKyiTe 3 MPaBUIbHUM
BMKOPUCTAHHSM BUXOBAHLIEM.

* BukopucToBymnTe nuile OpUriHaIbHWA AAANTEP, OCKINbKM NPUCTRI MOXE MOLIKOAUTH Oro.
* He knagiTb pyKy B OTBIpP KOPMY Mg 4ac B1AaAYi ixi. OCHOBHMN KOPNYC HE MOXHA MUTK T
3AHYPIOBATU Y BOAY A1t OUULLIEHHS.

+ He BcTaBnsiTe B KOHTEMHEP HIYOrO, KPIM CyXOro KOpMy, iHaKLLE Lie MOXe NMPU3BEeCTN [0
MOLLKOAXEHHS MPUCTPOIO A60 36018 Y MOAAYI KOPMY.

+ BctaHoBnoMTEe MPUCTPIN HA PIBHIM MOBEPXHI TG NEepeKoHaNTecs, Lo NPeAMETH He
CTOCYIOTbCS MUCKMU, LLIOG HE MOPYLUNTU GYHKLLIIO 3BCKYBAHHS.

* BUuiaMiTe 6aTApPET TQ BUMKHITH OAANTEP XUBMNEHHS, SKLLO NPUCTPIN He
BMKOPUCTOBYBATUMETLCS TPUBANUI YAC.

+ PO36upaHHs TO PEMOHT CAif, BUKOHYBOATU inLLIE KBAMIGIKOBAHMMM GOAXIBLIAMM, iIHOKLLE Lie
MOXE NPW3BECTU 40 NOLUKOAXEHHS MPUCTPOIO 060 HeGe3neku.

+ TomBana po6oTa 6e3 NipkoYeHHs fo IHTepHeTy a6o nuLue Big 6ATAPENOK MOXE BUKTNMKOATU
HETOYHOCTI B YACi rOOYBOHHS.

+ Y pasi BUHVKHEHHS NPOGeM i3 MPUCTPOEM HEraMHO 3BEPTANTECS A0 CIYX6U MIATPUMKM.

» ToMManTe NPUCTPIN AANEKO Bif COHSYHOrO CBITNA, NErKO3ANMMUCTUX MATEPIANIB TA BOIOMMX
Micupb. He TopkaiTecs MOKPUMU PYKOMM.

* MpnCTPI MOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS NULLIE 3 6IOKOM XMBNEHHS, O BXOAWUTb A0
KOMMNAEKTy, a6o 6atapesmmn AA.

Baxxnuei iHCTPyKLiT 3 6e3neku

Bumorn go 6atapenok

» HenepesapaaxyBaHi 6ATAPET He MOXHA 30PSOXATH.

* He MOXHQ 3MiLlyBATK PIi3HI TUNKM 6ATApen 60 HOBI TA BUKOPWUCTOHI 6ATAPE.

+ Batapenkn NOBMHHI BCTABASTUCS 3 MPABUBHOIO MOMSPHICTIO.

+ Po3pspaxeHi 6aTapel HeO6XIAHO BUMHSATY 3 MPUCTPOK TA 6€3MNeYHO YTUNI3YBATH.

* FAKLLO NPUCTPIN HE BUKOPUCTOBYBATMMETLCS TPUMBAIUIM YAC, 6ATAPE CNif, BUAHSATU.

+ KOHTOKTM XMBNEHHS HE MOBWHHI 3AMUKATUCS.

* BiokpuiTe KpuLKy BiAcCiKy Ans 6aTApel B HUXHIN YACTUHI NpUcTpoto. BcTasTe 6aTapei AA,
MOYMHAKYM 3 HEFATUBHOIO KOHTAKTY. LLLO6 BUIMHATK 6aTapel, BUMMARTE X 3 MO3UTUBHOIO
KOHTOKTY. [MicNns BCTOHOBNEHHS LLiNbHO 3AKPUITE KPULLKY BIACIKY Ans 6ATApeEn.

* He nippoBanTe NpUCTpii 60 6aTAPET HOOMIPHO BUCOKMX TEMNEPATYP.

* MaM'aranTte NPO PU3MK KOPOTKOIrO 3AMUKAHHSA KOHTAKTIB MPUCTPOIO A60 6aTapen
MeTaneBMMM NPEeAMeTaMU.

* He BrKOpUCTOBYIMTE MNOLLKOOXEHI 60 3MiHEHI 6aTApE.

* [Tpn HENPABUIBHOMY BUKOPWCTAHHI 6ATAPET MOXE BUTEKTU PIAMHA. MNpn NONa[AHHI HO
LIKipYy NPOMUATE BOJOIO T 3BEPHITLCA 30 MEAMYHOO LOMOMOrOH0.

CwumBonu

3

Tinbku AnNsg BUKOPUCTAHHS Y MPUMILLEHHI.

[MpountanTe NOCIBHMK KOPUCTYBAYA.

IHdopmauis WEEE

Bci BUpO6M 3 LiiM CMMBOJIOM BiHOCSATHCS OO BIAXOAIB €MEKTPUYHOMO TA €NEKTPOHHOrO
o6nagHaHHs (WEEE arigHo 3 avpekTueoto 2012/19/EU) i He NOBMHHI BUKMOATUCS PA3OM i3
HEeCOPTOBAHUMM NOBYTOBUMM BiAXOAAMU. HOTOMICTb HEOBXIAHO 3AXMLLATH 300POB' Ntoaen Ta
HOBKOJWLLHE CepeaoBuLLe, 3000UM OSNALHAHHS Y CreLuianbHi MyHKTU 360pY Ans Nepepo6ku
€NeKTPUYHOrO TA eNeKTPOHHOTO OB6IAAHAHHS, MPWU3HAYEHI AEPXABHUMU A60 MICLIEBUMM

Emmm OPTOHAMM BROAN. MpaBunbHO yTUAI3ALiS TG NePepPOBKa AOMOMOXYTb 3AMOGIrTU MOXTMBUM

HeraTMBHUM HACNIOKAM A1t HABKOMULLHBOIO CePEeAOBULLA TA 30OPOB'S NoAWHN. [ns
OTPUMAHHS [OAATKOBOI iHGOPMALLi MPO MiCLS TA YMOBM 360PY 3BEPHITHCS [0 YCTAHOBHUKA
a60 MiCLEeBUX OPraHiB BNAAM.

CnpasxHim XingKuang Innovation Technology (Suzhou) Co., Ltd. 3asense, Lo pagioo6nagHaHHs T1ny
RLM83HE signosinae AupekTuei 2014/53/€Y. MosHuit TekcT aeknapadii signosigHocti EC AOCTYNHUI 30
agpecoto: www.mova-tech.com

MpopykT Bignosigae Bumoram UK PSTI. MoBHWI TekCT geknapauii BignoBigHOCTI [OCTYMNHUM 30 Afpecoto:
www.mova-tech.com

[eTanbHWin eneKTPOHHUM NOCIBHUK [OCTYMHUM 30 AfPECOO:

https:

www.mova-tech.com/pages/user-manuals-and-fags



http://www.mova-tech.com/
http://www.mova-tech.com/
https://www.mova-tech.com/pages/user-manuals-and-faqs

MNpo npucTpin

KomnnekTtauis

*®

-

OCHOBHMI kKopMyC Mucka gns KopMy 3 HePXABIKOYOT CTAN

Ocyuysay (MakeTuk NpoTH BOork) ApanTep xueneHHs (kaéesnb y

30XMCHOMY OBMNETEHHI B,
neperpusaHHs)

*30BHILLHIN BUMNS MOXE BIAPI3HATUCS 301EXHO Bif KPQiHW/ perioHy. 306paXeHHs HaBeOEHO
nve gns OoBIAKW; OpIEHTYMTECS HO GAKTUYHNIA NPOAYKT.

Mpo npucTpin

CTpyKTypad rofgiBHMUI

OCHOBHWUI KOHTENHEP
L 05159 KOPpMyY
Bigcik ons po6aBok

LED-naHenb o——

Kamepa o

Kpuika kamepn o

- KHomnka Bnpadi kopmy 3
OCHOBHOIO KOHTENHEePA
TO 610KYBAHHS Bif, AiTen
[HoMKaTOP Mepexi

, KHonka Buoaui 3
OOAOTKOBOro BiACiky Ta
HONALWTYBAHHS Wi-Fi

Mucka 3 o
HepXaBitoyoi cTani



BukopucTaHHS npuctpoto

YBIMKHEHHS XWMBEHHS

MpoCTo NiAKMOUITL MPUCTPIN 4O Mepexi ANs WOAEHHOrO BUKOPUCTAHHS. TAKOX MOXHA
BCTAHOBUTW 4 6aTApPET AA 9K pe3epBHE OXEPeno XMBNEeHHS.

Mpumitka:

Konv rogiBH1US NpaLtoe Bif 6aTapen, LOCTYNHA nue 6a30Ba GYHKLiS Noaadi KopMy; Moayni 3
BMCOKMM CMOXMBOHHSM eHepril, TAKi K Kamepd, BiOKIYaoTbCs. TEPMIH po60TH 6aTapen —
npwénusHo 30 gHis.

HonaBaHHS ocyLLyBaAYa

HaTUCHITb 3 060X 60KIB, LLIOG 3BITbHUTY KISMKY TA 3HATU BEPXHIO KPULLKY OCHOBHOIO
Kopnycy. Bigkpuinte BiACiK 419 OCyLlYyBAYA TA MOMICTITb OCYLLUYBOY BCEPEAMHY.

BUKOPUCTAHHSA MPUCTPOIO
30BAHTAXEHHS OCHOBHOIO KOpMy

3AMOBHIT OCHOBHWI KOHTENHEP CYXMM KOPMOM L5l TBAPUH.

Mpwumitka:
MigTPUMYIOTbCS CyXi BUOM KOPMY, TAKI §K FPAHYNX, MOBITPSAHNA KOPM, KOPM CY61IMYyBAHHS i T.4., PO3MIPOM OO
12 Mm. MNigTPUMYIOTECH KOPMU HEMPABUIIBHOT GOPMU.

O6cnyroByBAHHS MILLGKM

Kpok 1: 3HaTTS
BUMKHITb XMBREHHS rogisHuLi (aaantep Ta 6atapenki). Buaanite BECb Cyxumii KOPM i3 BHYTPILLHBOMO
KOHTenHepa. MoTArHITb MiLLaNKy BEPTUKANBHO Bropy, LWO6 3HATU i

Kpok 2: TouHe BCTAOHOBNEHHS
YBara: noeaHanTe MiLLANKY 3 BASIOM ABUIYHA HA AHI BHYTPILLHbOrO KOHTEMHEPA, NOTIM HATUCHITL
BEPTUKASIbHO BHU3.



BUKopuUCTAHHS NpUCTpoto

Kpok 3: PyuyHa nepesipka (axnmeol)
YBara: He nigkniouatoum XMBAEHHS, MOBEPHITb NONATY BPYYHY, LLOS NEPEKOHATUCS, LLIO BOHA BCTAHOBNEHA
NPABUNbHO. MNepekoHanTecs, WO NONATL HE Bif'€AHYETLCS TA O6EPTAETLCS MIABHO.

Bonknvei npuMiTku:

1. 3a0BXOM BUMMKAWTE XMBNEHHS Nepen 6yab-aKuMu LisMu.

2. MNepekoHaMTECS, LLO KOHTENHEP OJ15 KOPMY MOBHICTIO MOPOXHIM.

3. MNoBopbTECS 3 4ETANSMU OKYPATHO | HE 3ACTOCOBYMTE HOAMIPHY CUIY.

4., Bini BUCTYMM NOBMHHI MOBHICTIO 36irATMUCS 3 TONATO MILASKU. (FKLLO BOHW 3HOXOAATLCS Mif TONATOK
— 3HQYUTb, BOHO BCTAHOBIIEHA HEMPABUIILHO.)

MepekoHanTecs, WO Kpyrida YaCTUHA NONATI WiNbHO NPUASrae O KOHTEMHEPO KOPMY.

[JonoBaHHSA 0O6ABOK
1. BigKpuWTTS: NOBEPHITL KPULLKY, AOKM MITKM ( @ ) HO KpMLLILL TA rOAIBHMLI HE CriBnaayTh.

2. 30KPUTTS: NOEAHaiTE MITKM ( ® ) Hal KPMLLLL TOl FOAIBHML, O MOTIM MOBEPHITH KPULLIKY
[0 NikTorpamu 6a10KyBaHHs (A)

Mpumitka:

1. Bigcik Ans 4O6ABOK MAE 7 HE3ANEXHMX CEKLR, LLLOHAMGINbLLE 7 CeKUii AN LOAEHHOrO roAyBAHHS.
2. MipxoanTb Ans Ta6NeToK Ta [O6ABOK AIAMETPOM MeHLUe 22 MM. He BUKOpUCTOBYMTE piaKi LO6ABKK
(HanpwKnam, PUG'aumMin X1p), MOPOLLKM, TEHAITHI A60 SMMKI AOGABKM.

BUKOPUCTAHHSA NPUCTPOIO

NipknodeHHs go nporpamm MOVAhome

1. 3HanaiTh fopaTok B App Store aéo BinckaHynte QR-kog Ans 30BAHTAXEHHS TA

BCTAHOBMEHHS nporpamm MOVAhome.

2. HaTUCHITb | yTPUMYITE KHOMKY CMOSTyYEHHS Mepexi 3 cekyHau. BIMMaHHs cMHboro
iHOMKATOPA O3HAYAE, WO NPUCTPIN NepedyBaE B PEXMMI MIOKTIOYEHHS.

Prmn S
>

‘QQ

IHOMKOTOP NiAKAOYEHHS

3. BinckaHyimte QR-KO4 NpUCTPOIO, LLOG MPUB'I3aTU MPUCTPIN.

@OE\

* Crony4yeHHs — CUHIn
IHAMKATOP LWBMAKO 6IMMAE
* 3'€QHAHHS — CUHIR
iHAMKATOP NOBINbHO 6NIMMAE
« MigknoYyeHo — CUHin
IHAMKATOP CBITUTLCS
NocTiHO

* MoMUAKA MigKMOYeHHs —
KOBTU iIHAMKATOP CBITUTLCSA
nocTinHO



BMKOPUCTAHHSA NPUCTPOIO BUKOPUCTAHHSA NPUCTPOIO

KaniépyBaHHS 3BAXYBAHHS LED-naHenb

1. MocTaBTe rofiBHULLIO HO PIBHY TA CTiKY NOBEPXHIO, MEPEKOHABLUMCH, LLLO MUCKA A1
KOPMY MOPOXHS.

o)

DoHoBE 306PAXKEHHS o
rofyBAHHS TA [OGABOK 3
YCMiXHEHUM 06NNYYSM

IHOMKaTOP 6NOKYBAHHS Bif,
niten

BnokyBaHHs Big piten: bine ceitno
CTaTyC rofiBHUL: BnokyBaHHs Big piten: Bumk.
HopManbHWI pexmM — NiKTOrPaMa NOCTIMHO rOPUTL

PexXuM o4ikyBAHHS — NiKTOrpaMa NOCTIMHO ropuTb

Mano KOpPMKU B OCHOBHOMY KOHTeVIHepi — 3HAYOK BMMKHEHO

IHaMKaTOp 6aTApPE] © —o |HOMKATOP HECMNPOBHOCTI

Hemae 6aTapernok: iHaMKATOP BUMKHEHO
3apsag 6aTapei MeHLwe 30%: MUroTIMBUIA MOMAPAHYEBINI

iHOMKATO
il p

HeMae 3acTparaHHs Ta Kopm
NOAAETHCSH HOPMASBHO: BUMKHEHO
3ACTPSAraHHS KOpMy a6o Mano
KOPMY: NOMAPAHYEBUI IHOMKATOP

YBIMKHEHO
2. Y nporpami Buéepith: «<KaniépysaHHs Bary > MouaTh KaniGpyBAHHS» Ta AoYekanTecs Ao6asku
nosiem noeigomneHHsa «KaniépyBaHHS 3aBepLUIEeHO» Ycboro 7 iHAMKATOPIB CTAHy. Mpu AOACBAHHI 60 BUAANEHHI 4O6ABKM OAMH

IHOMKOTOP BMUKAETHCS/BUMUKAETHCS.
FKLO SOBABOK 3ANMWMAOCS <1 CeKLii — CBITUTHCS MOMAPAHYEBUI IHAUKATOP.
Ao sanmwmunocs >1T1a <7 cekujin — CBITUTLCS Binuit IHAMKATOP.

Weight ealibeation

Cancel

Dovicn descrigtions

User instructions

User Foedback




BukopucTaHHS npUcTpoto

PexnMmn nogadi OCHOBHOro KopMy

Pexxum

Onuc

PyuHnin pexumm

Pexwum 3a
PO3KNaaoM

Pexum koHTpono
3QIULLKY KOPMY

OfHe HATUCKAHHS KHOMKK "HarodysaTtv 3apas” (Ha npucTpoi aéo B
LOAATKY) BiApA3y BUAAE KOPM.

Mpadik rogieni, WO HACTPOKETLCS, A60 ABTOMATUYHO cTBOpPEHM LLI-
MIGH.

ABTOMATMYHO JOACE KOPM, KOMM KiNIbKICTb MUCKM NAOAE HUXYE
BCTAHOBEHOI BArn (Makcumym 90 ).

Pexunm LLUI-
ronyBaHHS

ABTOMATMYHO CTBOPIOE rPadiK rogyBAHHS HA OCHOBI NPOINO
BUXOBOHLS TA iHGOpPMALLl PO KOPM.

*MNepekoHanTecs, WO KPULLKO KAMEePW BigKPUTA.

Pexwum Broaui no6asok

Bu MOXeTe HaNALWTYBATU MOro B 4OAATKY TAK, LLOG BiH BUKOHYBAB OCHOBHUI MAAH FOA4iBSI 60
MPALOBAB 30 OKPEMUM HE3ANIEXHMUM PO3KIALOM.

Mpumitka:

Micns HONALWTYBAHHS NNAHY rofyBAHHS aie 7 gHi. LLlopasy, konu Bigcik Ans Lo6ABOK BiAKPUBAETLCS,
[OB60BKM MOMILLIAKOTLCS BCEPEANHY | KPULLKA 30KPUBAETLCS, KOPOTKMIA HATUCKAHHS KHOMKW BUAAYI
[060BOK (TO6TO KHOMKM HanAwTyBaHHs Wi-Fi) cknaae nnaH nogavi 4o6asok. EkpaH 6yae nokasysaTu
[O6ABKM, LLO 3AULLNMIANCS, SK 7 MOPLif.

BUkopucTaHHA npuUcTpoto

Onwuc KHomok

KHonka

Onuc

KHonka Buoaui
OCHOBHOIO KOPMY
TA 6NOKYBOHHS Bif,
niten

KHonka Bugaui
[O60BOK TA
HanawTyBAHHS Wi-Fi

KopoTkuit HaTuck — Brgada 1 nopuii Kopmy.

HOTUCKAHHS TA YTPUMAHHS 3 CEKYHOM — YBIMKHEHHS/ BUMKHEHHS
6NOKYBOHHS Bif, OiTen.

KopoTtkuin Hatuck — supada 1 nopuii LO6ABOK.

[loBre HOTUCKAHHS 3 CeKyHOM — BXif Y PEeXMM CNOMyYeHHs.

KpuLika kamepm

30KpUnTE KPULLKY KAMEPW ONa 3AXMCTY KOHPIAEHLIMHOCTI, SKLLO HEe BUKOPUCTOBYETE
pPEexXnM Po3ni3HABAHHS MOPAM KOTA.
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O6cnyrosyBaHHS

OuuLLeHHs Ta gornag,

OCHOBHWIA KOHTERHEP A9 KOPMY, BIACIK AN [O6ABOK TA MUCKY MOXHA 3HATU TA MUTKU BOLOHO.

Y s

OCHOBHUI KOPMYC HE € BOAOHEMPOHNKHUM. MPOTUPARTE MOro BONOrOO TKAHUHOKO.

Mpwumitka:

G

Y

#

L

Cnot TF-KapTu 3HaXOANTbCS B

HUKHI YaCTUHI KaMepW.

Bcrasnante kaptky TF meTanesnmm

KOHTOKTAMW BCepenunHy.

NigTpumytoTecs kapTku Micro SD Bif,

8B no 256 I'b.

30MiHa ocyLuyBaAYa

MporpamMa BiLNPABUTL HArALYBAHHS, KOIM HOCTAHE YAC 3AMIHWUTK OCyLLyBaY. byab nacka,

30MIHIOMTE MOro BYACHO.

Mpumitka:

Has the new desiccant been

PeKOMeHD,yeTbCFI MiHATH OCyLlyBAM pA3 HA MicsiLp, LLO6 BONOra He B/IMBANA HO OCHOBHWI KOPM.

YCyHeHHSs HecrnpaBHOCTEN

Onuc npoénemm

PiweHHsa

Hemoxnueo
NiAKIYUTNCS 00 MepeXi

MepeBipTe, UM LOCTATHLO CUNbHUI curHan Wi-Fi 2.4 TTw,.

OCHOBHWUI KOPM He
BUOCETHCS

MepekoHanTecs, O NPUCTPIN YBIMKHEHWI (Big Mepexi a6o
6aTAPENOK) | B OCHOBHOMY KOHTEMHEPI € KOPM.

[o6aBkn He BUOAKOTLCS

MNepekoHamTecs, WO NPUCTPIN YBIMKHEHWIA, O 0OOATKOBI
[060BKM € Y BIACIKY.

Kamepa He npavoe

MepesipTe, Yn KPULLKO KOMEPU BIKPUTA.

HesBuyainHmm Wwym npm
BMOQAYI KOPMY

MepeBipTe, Y NPABUIBHO BCTAHOBNEHO MEXAHI3M MO i
UM HEeMOE NepPeKoCy UM BrIOKYBAHHS.

[ofiBHMLS 6NOKYETLCS

OuUCTITb KAHA NOJAYI KOPMY TA NEPEKOHANTECS, LLLO BiH
He 30610KOBAHUI.

HepnocTaTHLO KOPMY B
rOAiBHULL

BuacHo nonoBanTe KOpM i TPUMANTE NPUCTPIM 4ANEKO Bif
NPSMUX COHAYHMUX MPOMEHIB.

Huabkunin 3apsag 6atapei

3aMiHiTb 6aTApPEl ANsg HOPMANBHOI POBOTH MPUCTPOIO.

KopM HakonmnuyeTbes B
MucL,j

MNepeBipTe, Y HEMAE CTOPOHHIX NPEAMETIB Y MUCLLL. FKLLO Hi
— BMKOHQAWTE NMOBTOPHE KANMIGPYBAHHS BArM Yepes
nporpamy.

[Mpo6nema 3
KONIGPYBAHHSM BATM

MNepeBipTe MUCKY HO HASBHICTb CTOPOHHIX MpeaMeTiB. AKLLO iX

HeMae — nepekaniépyiTe BAry 4yepes nporpamy.

36in roONHHUKO
NPUCTPOIO

Cnpo6yiTe NOBTOPHO NigKMOYNTU MPUCTPIA. AKLLO
npo6énemMa 3aIMLLAETLCS, MePEBIPTE YAC NPUCTPOO B
NPOrpPAMi TA 3BEPHITLCH A0 CNYX6U NIOTPUMKU.

HexsaTka [o6aBOK

BuacHo popanTte no6aBKM.

[o6aBKkM 30CTPAraOTH

OuuncTiTb Bigcik 019 JOBABOK.




TexHiYHi XapaKTepUCTUKH

MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder

HoMiHanbHa

Mogpenb PF20A NOTYXHICTS 10 Bt
BxigHa 5B — BxigHa 15B — (AA)*4
Hanpyra 1 Hanpyra 2
Poamipu 334 %180 x 432 MM Bara 2.7«kr
MicTtkicTb
i OCHOBHWIA KOHTEHEpP OCHOBHOTIO
Marepian PP-nnactuk KOHTeHepa ans 4n
KOpMy
MicTkicTb MUCKkH Bigcik ons ‘o
120 r OGABOK 7 cekuin
Kamepa Hapwupokuin kyT ornsgy 150°
ApanTep XMBneHHs 1
Bxig, 100-240 V~ 50/60 'y 0.4 A MAX
Buxig 5B =—==2000 MA MoTy>XHicTb ‘ 10 Bt
Apnantep XuBneHHs 2
Bxig 100-240 B~ 50/60 'y 0.5 A MAX
Buxig 5B=—=—=20A MoTyXHicTb ‘ 10 Bt

MpumMiTka: AganTep XuBAeHHS 1 a60 2 NOCTAYAETLCS BUNCAAKOBUM YMHOM.

Ba)kHble MHCTPYKLMKU MO 6€30MACHOCTH

MoxanyncTa, BHUMATENBHO NPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO Nepen NCMOb30BAHMEM U
COXPCHWTE ero ans OAanbHENLLEro NCNonb30BAHMS.

[Mpr MCNONB3OBAHUKN 3NEKTPUYECKOro NPUeGOPA BCErga cnepyeT Co6moadTe OCHOBHbIE MEPDI
NPenoCTOPOXHOCTH, BKIIKOYAS cnegytoLme:

NMPOYUTANTE BCE MHCTPYKLIMM MEPEA MCMOJSIb3OBAHMEM OAHHOIO NMPUBOPA. HecobnioneHne
NpeAynPeXAeHUN 1 UHCTPYKLMA MOXET MPUBECTU K MOPAKEHUIO SMEKTPUUECKUM TOKOM, MOXAPY U/Wn
CepbesHbIM TPDABMAM.

MPEOYNPEXOEHWE — [N CHUXEHMS PUCKA MOXAPA, MOPCXKEHUS SNEKTPUYECKMM TOKOM MIN
TpaBM:

OI'pCIHVI‘-IeHVIFI Mo NCNOJIb3OBAHUIO

* lcnonbayiTe yCTPOMCTBO TOMNBbKO TAK, KAK OMMCAHO B 3TOM pykoBoAcTae. Mcnonbayitte
TONMBbKO PEKOMEHAOBAHHbIE MPOU3BOAMTENEM OKCECCYAPSI.

+ DTOT NPUBOP MOXET UCMONB30BATLCS AETbMU OT 8 NEeT 1 CTApLUE, A TAKXE IOAbMU C
OrPAHUYEHHBIMU GUBNYECKUMU, CEHCOPHBIMU UM YMCTBEHHBIMW CMIOCOBHOCTAMMU TGO
HEeLOCTATKOM OMbITA U 3HAHWI, €CNN OHWU HOXOASATCS NO4 MPUCMOTPOM UV NONYYNIN
WMHCTPYKLMM MO 6€30MACHOMY UCMOMb30BAHMIO MPMEOPA M MOHUMAIOT BO3MOXHbIE ONACHOCTW.
[eTam Henb3g nrpaTb C YCTPONCTBOM. OUMCTKA 1 O6CITYXMBAHUE HE [OMKHbI BbIMOMHATLCS
0eTbMu 6e3 NPUCMoTPA.

+ KopmyLLKa He pekomeHayeTcs A5 AOMALLUHUX XMBOTHbIX MIAALLE TPEX MECSLIEB.

* YCTPOMCTBO NPEOHA3HAYEHO TOMbKO A1 CYXOro KopMa. He noMeLLanTe BAAXHbI KOPM
(HanpKMep, KOHCEPBUPOBAHHbI).

* Micnonb3ynTe yCTPOMCTBO B CYXOM NMOMELLEHNN U N36EranTe BO3LENCTBUSA CONHEYUHbIX Nyyen,
[OXOS v BNaru.

+ XOTS 9TO HM3KOBOJIbTHOE YCTPOMCTBO, ECNN NMUTOMEL, Neperpbi3eT Kadesb MUTAHWS, 3TO BCe
POBHO MOXET MPUBECTM K MOPAXEHMIO 3NIEKTPUYECKNMM TOKOM. CrieamTe 3a NPpaBUITbHbIM
MCMNOMb30BAHMEM YCTPONCTBA MUTOMLLEM.

* lcnonb3ayiTe TONbKO OPUrMHAMBHBIN AJANTEP, TAK KAK MCMOMb30BAHWE OPYroro MoxeT
NnoBpPeAnTb YCTPOMUCTBO.

* He nomeLLainTe pyKy B OTBEPCTME NOOAUYMN KOPMA BO BpeMs Bblaaun efpl. OCHOBHOM KOpMyC
HEenNb3s MbITb U MOMrPYXATb B BOAY ONS OUUCTKU.

* He noMelLanTe B KOHTEMHEP HMYEro, KPOME CYyXOro KOpMad, MHAYe 3TO MOXET NPUBECTU K
NOBPEXOEHMIO YCTPONCTBA MM CE0SIM B MOAAYE KOPMA.

+ YCTAHABAMBAMTE YCTPOMCTBO HO POBHOM MOBEPXHOCTU N YEE[AMTECD, YTO HUKAKME
NPEeAMETbl He KACAITCSH MUCKM, YTOBbI HE HOPYLLNTL GYHKLMIO B3BELLMBAHMS.

* MiaBnekuTe 6aTApENKM 1 OTKIOYUTE AOANTEP MUTAHUS, €CNU YCTPOMCTBO HE 6yaeT
MCNOMb30BATLCS ASIUTENBHOE BPEMS.

+ PO360opKa 1 PEMOHT OOMXHbI BEIMOAHATLCS TONBKO KBANMPULMPOBAHHBIMM CNELMAIUCTAMN,
MHOYE 3TO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHWIO YCTPONCTBA MM ONACHOCTU.

+ InutenbHas paéoTa 6€3 HTePHET-COeaNHEHNS UMK TOSbKO OT 6ATAPEEK MOXET BbI3BATH
HETOYHOCTU BO BPEMEHU KOPMIIEHMUS.

* [y BO3HMKHOBEHWWN MPOGNEM C YCTPONCTBOM HEMELIEHHO O6PALLIANTECH B CIYXOY
NOAAEPXKMN.

+ [lepxuTe yCTPOMCTBO BAAM OT COMIHEYHOrO CBETA, NErKOBOCMIAMEHSIOLLIMXCSH MOTEPUANOB
M BAOXKHBIX MECT. He NpuKacamnTech MOKPLIMU PYKAMMU.

+ YCTPOMCTBO [OIKHO MCMOMb30BATLCS TOMBKO C 6I0KOM MUTAHWUS, BXOAALLMM B KOMMNEKT, UK
C 6aTapenkamm AA.



Ba)XHble MHCTPYKLMKU MO 6€30MACHOCTH

Tpe6oBaHMS K 6ATAPENKAM

* Henepesapskaemble 6ATAPERnKM HEMb3S 3APIKATD.

+ Henb3s cMelmBaTh PA3HbIE TUMbI 6ATAPEEK NN HOBbLIE M MCMOSb30OBAHHBIE BATAPENKM.
« BaTapenkn oonxHbl BCTABNSTHCS C COOMOAEHUEM NPABUBHON NONSPHOCTU.

+ Pa3psxeHHble 6aTapenkn HeO6X0aMMO U3BNEYL U3 YCTPOMCTBA U 6€30MACHO
YTUAUBNPOBATb.

+ Ecnn ycTponcTBo He 6yoeT MCNOb30BATLCS ANUTENBHOE BPeMs, 6ATApEnkN cnegyet
n3BneYb.

* KOHTOKTbI MUTAHWUS HE OOMXKHbI 3AMBIKATLCS.

+ OTKpOMTE KPbILLKY 6ATAPENHOrO OTCEKA B HUXHEN YACTN YCTPOMCTBA. BCTABLTE 6ATAPENKMN
AA, HOUMHOS C OTPULATENBHOrO KOHTAKTA. YTO6bI M3BNEYb 6ATAPENKN, BBIHUMANTE UX,
HAYMHAS C NONOXUTENBHOIrO KOHTAKTA. Mocne yCTAHOBKM MNOTHO 30KPOMTE KPbILLKY
60TAPENHOro OTCEKA.

* He noaBepramTe yCTPOMCTBO N 6ATAPENKM BO3AENCTBMIO YPEIMEPHO BbICOKMX
TeMNeparyp.

+ [loMHUTE O pUCKe KOPOTKOrO 30MbIKAHWS KOHTOKTOB YCTPOMCTBA U 6aTapeek
MeTaNNNYECKMMN NPeaMeTaMu.

* He ncnonb3yinte NoBpPeXAeHHbIE NV M3MEHEHHbIE BATAPENKM.

* MW HENPABUABHOM UCMOSIBL30OBAHUKN U3 6ATAPENKN MOXET BbITEUb XUAKOCTb. [Npn
NONAAOHUN HO KOXY NMPOMONTE BOAOM M O6PATUTECH 3 MEONLIMHCKOM MOMOLLBIO.

CumBoONb

ﬁ Tonbko O UCMOSIb30BAHMS B MOMELLIEHNN.

| MpounTarnTe PyKOBOACTBO MNOSb3OBATESS.

Nudopmaums WEEE

Bce nsnenus ¢ aT1M CUMBOSOM OTHOCSTCS K OTXOAAM 31EKTPUYECKOrO U SMIEKTPOHHOTO
o6opynosaHms (WEEE cornacHo aupektuse 2012/19/EU) 1 He AOMKHbI BEIGPACHIBATLCSH BMECTE
C HeCOPTUPOBAHHBIMM GbITOBBIMU OTXOAAMW. BMECTO 3TOro HEO6XOAMMO 3ALLMLLIATL 300PO0OBLE
NIOAEN U OKPYXAIOLLYIO Cpefy, CAABAS 0O60PYLOBAHUE B CNELMAsbHbIE MYHKTHI C60PA ANs
NepepaBoTKM SNEKTPUUECKOTO U SNEKTPOHHOrO 060PYAOBAHMS, HOZHAYEHHbIE
rOCYAAPCTBEHHBIMU U MECTHBIMU OPrAHAMM BAACTU. MPABUIBHAS YTUAM3ALMUS 1
nepepadoTKa NOMOryT NPefOTBPATUTL BO3MOXHbIE HErATMBHbIE MOCNEACTBUS 419
OKPYXQIOLLLEN CPefbl U 300POBba Yenosekd. [ NonyyYeHns LONONHUTENBHON MHOPMALMM O
MECTAX U YCNOBKAX CE0PA OBPATUTECH K YCTAHOBLLMKY MW MECTHBIM OPraHAM BIACTY.

HacToswmm XingKuang Innovation Technology (Suzhou) Co., Ltd. 3asB19€eT, 4To POANOOG0PYAOBAHME TUMA

RLM83HE cooTsetctayeT AnpekTree 2014/53/EU. MonHbIA TekeT geknapauum cootsetcteus EC goctyneH
no agpecy: www.mova-tech.com

MpopykT cooTBeTCcTBYET TPe6oBAHUAM UK PSTI. MOMAHBIR TEKCT AEeKNApALMM COOTBETCTBUS OOCTYNEH NO
agpecy: www.mova-tech.com

MNMonpo6Hoe 3neKTPOHHOE PYKOBOACTBO AOCTYMHO MO QAPEecy:
https://www.mova-tech.com/pages/user-manuals-and-fags

O6 ycTpoincTse

Komnnektauus

MOVA O
N

)
@

T

2]
9
OcHosHom koprnyc Mucka gns KopMa U3 HepPXaBEIOLLEN CTAMM
Ocywmtens (MakeTvk NpoTvs Bnar) Apantep nutaHus (kaéenb B
3aLUTHOWM onneTke oT
neperpbi3aHuns)

*BHELIHW BUL MOXET OT/IMUATLCS B 30BUCMMOCTM OT CTPAHbI/ pernoHa. M3o6pakeHus
npuBeaeHbl TOMbKO A1 CMPABKM, OPUEHTUPYITECH HA GAKTUYECKMA MPOAYKT.
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O6 ycTpoincTsee

CTpyKTYPQa KOPMYLLKMK

OCHOBHOWM KOHTEMHEP
019 KopMa

OTcek ans o6aBok

LED-naHenb

Kamepa

KpbILKa Kamepei

- KHomnka BbigGuM Kopma 13
OCHOBHOIO KOHTENHepPa w
6NOKNPOBKM OT AeTem
NHovkaTop cetu

Mucka ns
HepXxaeetoLern ctanm

° KHonka Bblga4n 13
OOMOSHUTENbHOMO OTCEeKAd U
HacTporku Wi-Fi

Ucnonb3oBaHue ycTponcTea

BkntoueHne nutanHmna

BknioueHue nutaHmns
[pocTo NoaKIoUNTE YCTPOMCTBO K CETU A1 €XEeAHEBHOMO NCMOMb30BAHMS. TAKXE MOXHO
YCTAHOBUTb 4 6aTAPENKM AA B KOYECTBE PE3EPBHOMO UCTOYHMKO MUTAHUS.

MpumeuaHue:

Korpa kopMyLLKa padoTaeT oT 6aTapeek, [OCTYMHA TONbKO 6A30BAs GYHKLMS MOAAYN KOPMA;
MOJYJSIN C BbICOKMM 3HEpPronoTpesneHnem, Takme Kak kamepd, oTkodatoTes. Cpok paéoTsl
6éatapeek — npumepHo 30 aHen.

[lo6aeneHne ocyLnTens

HaxxmuTe ¢ 06emrx CTOPOH, YTOBbl OCBOBOANTL 3ALLENKY U CHATH BEPXHIOK KPbILLKY
OCHOBHOTO koprnycd. OTKpOMTe OTCEK LS OCYLLUTENS U MOMECTUTE OCYLLUMUTENb BHYTPb.

20
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Ucnonb3oBaHUe yCTpOMNCTBA
3arpy3ka OCHOBHOIO KOPMa

3AMONHUTE OCHOBHOM KOHTEAHEP CYXMM KOPMOM AJ19 XMBOTHbIX.

MpumeuaHue:
MopaepXmBAIOTCA Cyxme BUAbI KOPMA, TAKME KOK MPAHY b, BO3AYLLHbIA KOPM, CYGIIMMUPOBAHHbIA KOPM U
T.4., pasmMepom o 12 mm. MNoaaepxmMBaoTCs KOPMA HEMPABUIBEHOM GOPMbI.

O6CnyXMBAHME MELLIASIKM

LWar 1: CHaTtne

LWar 1: CHaTne
OTK/IIOYMTE NUTAHKE KOPMYLLKM (aaanTep 1 6atapenku). Y4anuTe BeCb Cyxoi KOPM U3 BHYTPEHHEro
KOHTenHepa. MoTaHWUTE MeLIAnKy BEPTUKABHO BBEPX, YTOBHI CHATb ee

LLar 2: ToyHas yCTAHOBKA
BHUMaHWe: coBmecTuTe Mellanky ¢ BAJIOM asuratensd Ha aHe BHyTpeHHero KOHTeVIHepO, 3ATeM HaOXMUTe
BEPTUKASIbHO BHUS.

Ucnonb3oBaHUe yCTpOMNCTBA

LWar 3: PyyHast nposepka (BaxHo!)
BHuMaHKe: He nogknioyas NUTAHWE, BRYYHYIO MOBEPHUTE NIONACTb, YTOGb! y6eAUTbCS, UTO OHO
YCTAHOBIEHA NPABUIIBHO. yﬁe,D,I/ITer, YTO JSIOMACTb HE OTCOeQMHAETCA U BPALLLAETCA NiIaBHO.

BakHble npuMedaHns:

1. Bcerpa otkntoyanTe nUTaHve nepen nodbiMm OeNCTBUAMU.

2. Y6epnTecs, UTO KOHTEMHEP Ans KOPMA MOTHOCTbLIO MyCT.

3. O6pallarTecs C AETANAMU AKKYPOATHO U HE MPUMEHSATE YPE3MEPHYIO CUITY.

4, Benble BbICTYrMbl LOSKHbI MOMIHOCTHIO COBMAAATH C SIONACTLIO MeLasku. (ECn OHM HOXOAATCS Mog
SIOMNACTBIO — 3HAYWT, OHA YCTAHOBIEHA HEMPABUIIBHO.)

Y6epuTecs, 4To KPYrnas YaCTb IONACTU MIOTHO NPUNEraeT K KOHTERHEPY O/19 KOPMA.

[Jo6éaBneHne 0o6aBOK
1. OTKpbITUE: MOBEPHUTE KPBILLKY, MOKA METKU ( @ ) HO KPbILLKE 1 KOPMYLLKE HE COBMALYT.

2. 30KpbITUE: COBMECTUTE METKM ( ® HO KPBILLKE U KOPMYLLKE, 30TEM MOBEPHUTE KPBILLKY
[0 3HAYKA 6rokMpoBkK ( A )

MpumeuaHue:

1. OTcek ans LO6ABOK MMEET 7 HE3ABUCUMBIX CEKLIMIA, MOKCUMYM 7 CEKLIIA NSt @XeAHEBHOrO KOPMIIEHMS.
2. MopxopuT Ang TaéneTok M O6ABOK AMAMETPOM MeHee 22 MM. He ncnonbaynte xumakme fo6askm
(HanMpPUMeEP, PLIGMI XUP), MOPOLLIKK, XPYTKME UIU JIUMIKME BOGABKM.
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Ucnonb3oBaHue yCTpoOMCTBA Ucnonb3oBaHMe yCTponcTBA

Kannéposka B3BELLMBAHMS
MNopknodeHne kK npunoxeHnto MOVAhome P

1. MocTaBbTE KOPMYLLKY HO POBHYIO M YCTOMUMBYIO MOBEPXHOCTb, Y6EOMBLUMCD, YTO MUCKO

1. Hangute npunoxerue B App Store unm oTckaHnpynte QR-kog o 3arpyskm un AN KOPMA NyCTa.

YCTAHOBKW Npunoxexns MOVAhome.

o)

2. HoxmuTe 1 yoepXmBamTe KHOMKY CONPSXEHUS CETU 3 ceKyHObl. MUraHWe CUHero
MHOMKATOPA O3HAYAET, YTO YCTPOMCTBO HOXOAUTCS B PEXUME NOAKIIIOUEHMS.

+ ConpsxeH1e — CUHNiA R

MHAMKaTOopP ébICTpO muraeTt
« MoaknioyeHne — CUHUIA
A WHOMKATOP MedsieHHO MuraeTt
Q + MoaKMNoYEHO — CUHMIA
L 4 WHOUKATOP rOPUT MOCTOAHHO
+ OWM6KA NOJKIOUEHUS —
L . MHAMKATOP NOAKMOYSHNS xenTsiit MHANKATOP ropyT 2. B npunoxexun soiepuTe: «Kanméposka Beca > HauaTts KAnMEpoBKY» 1 [OXOUTECH

( | OCTO:! (o)
MOGTOSHH NosiBIEHNs COOBLLEHUS «KaNMEPOBKA 30BEPLIEH»

3. OtckaHupynTe QR-Kof YCTPOMCTBA A5 MPUBS3KN YCTPOMCTBA.

n30 -
< Settings
o . |
,Q'
Ky tona (¢
,;=©
[—)
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Ucnonb3oBaHUe yCcTponcTea

LED-naHenb

doHoBOE M306pAXEHME o
KOpMeHusi n fO6ABOK C
YbI6AOLLMMCS NTULLOM

NHAamMkaTop 6n0KMPOBKM OT
neten

Bnokunposka ot pneten: benbin ceeT
CraTyc KOPMYLLKM: Bnokuposka ot getent: Boikn.
HopManbHbIf PeXmM — 3HAYOK MOCTOSIHHO FOPUT
PexuM oXnaaHWs — 3HAYOK NOCTOSIHHO roPUT
Mano KopMa B OCHOBHOM KOHTEAHEpe — 3HAYOK
BbIKNIOYEH

NHoukaTop 6atapen o

HeT 6aTapeek: MHONMKATOP BbIKOYEH
3apsn 6aTtapen meHee 30%: MUraOLLMiA
OPCOHXEBBIN MHANKATOP

—0 MHDMKGTOp HEencnpaBHOCTHN

HeT 3acTpeBaHus 1 KopM nogaeTcs
HOPMATILHO: BbIKIIIOYEH
3acTpeBaHne KOpMA Un Mano
KOPMO: OPAHXEBbIN MHAVKATOP
BKJIIOYEH

!

[o6asku

Bcero 7 uHamMkaTopoB cocTosHus. Mpn [O6ABNEHUN UK YAANEHWUN BO6ABKM OOMH
VHOMKOTOP BKIIOYAETCS/ BbIKIIOYAETCS.
Ecnu po6aBok octanock 1 cekumm — roput OPaHXEBbIN MHOMKATOP
Ecnu octanock >11 <7 cekuunin — ropuT 6enblii UHOUKATOP

Ucnonb3oBaHUe yCcTponcTea

PeXuMbl nogayn OCHOBHOIO KOpMa

Pexum OnucaHue

OpOHO HAXATUE KHOTMKM «HOKOPMUTL cerdac» (Ha yCTporcTee Unm B

PyuHoi pexmm MPUIOXEHUM) CPA3Y BbIAAET KOPM.

HacTpansaembir rpaduk KOPMNEHUS UM ABTOMATUYECKM
CO30aHHbIM M-nnaH.

Pexwum no
PACNUCAHUIO

Pexum koHTpOnNS
OCTATKA KOpMAd

ABTOMATMYECKM [OBABNSAET KOPM, KOrAd KOMYECTBO B MUCKE
MOAJET HMXe YCTAHOBMNEHHOro Beca (Makcumym 90 r).

Pexum NN-
KOpMNeHns

ABTOMOTMYECKM CO3[AET rPAPUK KOPMIEHNS HO OCHOBE MPOPUIS
MUTOMLC Y MHPOPMALIMM O KOPME.

*Y6eOmTech, UTO KPbILLKA KOMepbl OTKPbITA.

Pexum Bbigaum 0o6aBOK

Bbl MOXeTe HACTPOOUTL ero B NPUIOXeHUn Tak, UTO6bI OH CreqoBan OCHOBHOMY rJ1aHYy
KOpMIieHnsa nnn pO6OTOﬂ Mo oTAaeslbHOMY He3AaBUCUMOMY PACMNCAHUIO.

MNpumeuaHue:

locne HACTPOWKKM NNAHA KOPMAeHust oH AencTayeT 7 aHen. Kaxablin pas, Koraa oTcek ang 4o6aBok
OTKPbIBAETCH, JJ,OéOBKM NOMeLatoTCH BHYTPb U KPbILLKA 3AKPbIBAETCH, KOPOTKOE HAXATME KHOMKU
BbIAAYM OGABOK (TO €CTb KHOMKM HaCTpowkm Wi-Fi) cépackiBaeT miaH nogaym go6aBok. kpaH yaeT
MOKA3bIBATHL OCTABLUMECSH ,D,Oé(]BKI/I Kak 7 I'IOpLJ,l/II;I.
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Ucnonb3oBaHUe yCTPOMCTBA

OnuncaHne KHOMoK

KHonka

OnucaHue

KHonka Bblgaum
OCHOBHOIO KOPMa
1 GNOKUPOBKK OT
neten

KHonka Bblgaymn
[0O6ABOK U
HacTponku Wi-Fi

KOpOTKOG HaxaTne — Bblgada 1 nopummn Kopma.

HaxaTtue v ynepxanve 3 cekyHabl — BKIIKOUYEeHMe/ BbiKTIoUeHMe
6NOKNPOBKM OT AeTe.

KopoTkoe HaxaTre — Bblgada T nopumm 4O6aBOK

[onroe HaxaTne 3 CeKyH[Obl — BXO[ B PE€XUM COMpaXeHns.

Kpblwka kamepel

3aKpowTe KPbILLKY KOMepbl A1 3aLLMTLl KOHPUOAEHUMANBHOCTM, ECNN HE UCTIONb3yeTe
PEXMM PACMO3HABAHUS MOPAbI KOTA.

27

OécnyxumnsaHue

OuncTka n yxon

OcHoBHOM KOHTenHep 019 KopMa, oTcek Onga 0O60BOK U MUCKY MOXHO CHSTb M MbITb BOOOW.

g @ ‘ _
MNpumeyaHue:

OCHOBHOWM KOPMYyC He ABASeTCS BOAOHEMNPOHMLAEMBIM. [TOOTUPANTE ero BAAXHON TKAHBIO.

Y
Cnot ans TF-KapTbl HAXOAUTCS B
HUXHEM YaCTU KaMepbI.

. Bcraenante TF-kapty
MeTanMM4yeCckmMMmn KOHTaKTaMn
/ BHYTPb.

Moppepxusatotcs kapTsl Micro SD
oT87b no 256 6.

3aMeHa ocyLumnTens

MpunoxeHne oTNPABUT HAMOMUHAHWE, KOrAA NPUAET BPEMS 3AMEHUTb OCYLLUTENb.
MoxanyncTa, 3aMeHanTe ero BoBpems.

Has the new desiccant been
replaced and reset?

e i o
camas hnction o b

MNMpumeuaHue:
PeKOMeHJZLyeTCFI MeHATb OCyLINTESb PA3 B MeC4L, UYTO6bI BAArA HE BMSNIA HO OCHOBHOM KOPM.
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YcTpAaHeHne HeNCNPABHOCTEN
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OnucaHune npoénembl

PeweHune

TexHn4Yeckmne XxapakTepPUCTUKU

He yaoaeTcd NoaKNo4YNTbLCA
K cetn

MpoBepsTe, AOCTATOYHO NN CUMbHBLIM curHan Wi-Fi 2.4 T,

MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder

OCHOBHOW KOPM He
BblOCETCS

Y6enmnTech, UTo YCTPOMCTBO BKIOUEHO (OT ceTy unu 6aTtapeek) 1 B
OCHOBHOM KOHTEMHEPE eCTb KOPM.

[o6aBKM He BblOAOTCA

Y6enmtecn, UTO YCTPOMCTBO BKIIKOYEHO M B OTCEKE A1 JOOABOK €CTb
LOB6ABKM.

Kamepa He paéotaeTt

MpoBepLTe, OTKPLITA N KPBILLIKA KAMEPbI.

HeoB6bluHbIf LyM npwm
BblOAYE KOpMA

MpoBepbTe, NPABUIBHO I YCTAHOBMNEH MEXOHM3M MOLAYM U HET U
nepekoca unm 6rnoKMPOBKM.

KopmyLuka 3acTpeBaeT

OumncTnUTE KAHAN NOAAYM KOPMA U YEEOUTECH, UTO OH He
30a6M10KMPOBAH.

HepnoctaTtouHo kopmMa B
KOpMyLLIKe

BoBpeMs o6aBNgNTE KOPM U AePXUTE YCTPOMCTBO BAAN OT NPSIMbIX
COJIHEYHbIX Nyyen.

Huakunin 3apsag 6aTapen

30MeHnUTE 6ATAPENKM A1 HOPMABHOM PABOTHl YCTPONCTBA.

Kopm ckannuesaeTcs B
Mucke

MpoBepkTe, HET N MOCTOPOHHUX NMPEAMETOB B MUCKe. ECnv HeT —
BbINOSHUTE MOBTOPHYIO KANMBPOBKY BECA Yepes NpUioxeHue.

Mpo6énema ¢ kKanNMGPOBKOM
Beca

MpoBepbTe MACKY HA HANMYME NMOCTOPOHHWUX MNPeaMeToB. ECnv ux HeT
— NepekanuépymTe BeC Yepes NpunoxeHue.

C60i 4aCoB YCTPOMCTBA

Monpo6yiTe NOBTOPHO MNOAKUUTE YCTPONCTBO. ECnn npoénema
OCTAETCs — NMPOBEpPLTE BPEMS YCTPOWCTBA B MPUITOXEHUN 1
06pATUTECH B CNYXEY NOOOEPXKM.

HepocTtaTok fo6aBok

Bospems poéasnante [OGABKU.

[o6asku 30CTpEBAIOT

Ounctute otcek ans 0O6ABOK.

HoMunHanbHas
Mogpenb PF20A MOLLIHOCTb 10 BT
BxogHoe 5B -— Bxoproe 15B === (AA)4
HanpsxxeHue 1 HanpsixeHue 2
Pasmepsbl 334 x180 x 432 MM Bec 2.7 kr
EmkocTb
OCHOBHOW KOHTENHEP OCHOBHOIO
Marepuan PP-nnacTuk KOHTenHepa ans 4n
KopMa
Ortcek gns .
EMKOCTb MUCKMU 120r OGABOK 7 cekuin
Kamepa CBepxLwmpokumit yron oézopa 150°
ApanTtep nuTaHmns 1
Bxop 100-240 V~ 50/60 Ty, 0.4 A MAX
Bbixopn, ‘ 5B =—==2000 MA MouHocTb ‘ 10 BT
ApanTtep nutaHus 2
Bxopg 100-240 B~ 50/60 'y, 0.5 A MAX
Bbixog ‘ 5B=—=—20A MowHocTb ‘ 10 BT

MpumeuaHue: Agantep NUTAHWS T UK 2 NOCTOBASETCS CNYYANHBIM OGPA30M.
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Important Safety Instructions

Please read this manual carefully before use and retain it for future reference.
When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including
the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING (THIS APPLIANCE). Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

WARNING — To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

Usage Restrictions

+» Use only as described in this manual. Use only manufacturer's recommended attachments.
« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

*» The feeder is not recommended for pets under three months of age.

« This appliance is only suitable for dry pet food. Do not put in wet pet food (such as canned

food).
+» Use the appliance in a dry indoor environment and avoid exposure to sunlight, rain, or

moisture.

« Although this is a low-voltage product, if a pet chews on the power cords, it may still
cause an electric shock. Please guide your pet to use the product correctly.

+ Use only the original adapter, as using a different one may damage the product.

« Do not put your hand into the food outlet when dispensing food. The main body is not
washable and should not be submerged in water for cleaning.

» Do not put anything other than dry pet food into the food container, otherwise it may
cause product damage or dispensing malfunctions.

« Keep the product placed on a level surface, and ensure that no objects are in contact with
the food bowl to avoid affecting the weighing function.

» Remove the batteries and unplug the power adapter if the product will not be used for an
extended period.

« This product must be disassembled and repaired by qualified persons, otherwise it may
cause product damage or even danger.

» Operating for extended periods without an internet connection or solely on battery power
may cause feeding time inaccuracies.

- If you encounter any issues with the product, please contact customer service promptly.

+ Keep away from sunlight, flammable materials, and humid areas. Do not touch with wet
hands.

» The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance, or
AA batteries.

Important Safety Instructions

Battery Requirements

» Non-rechargeable batteries are not to be recharged;

- Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed;

+ Batteries are to be inserted with the correct polarity;

- Exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of;

- If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed;
*» The supply terminals are not to be short-circuited;

» Open the battery compartment cover at the bottom of the appliance. Insert the AA
batteries, starting with the negative terminal. To remove the batteries, take them out
starting from the positive terminal. Close the battery compartment cover securely after
installation.

- Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures;

+ Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short-
circuited by metal objects;

» Do not use modified or damaged batteries;

- Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery. If contact occurs, flush
with water and seek medical help.

Symbols

ﬁ For indoor use only

|LI=IJ| Read operator's manual

WEEE Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE

as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste.

Instead, you should protect human health and the environment by handing over your

waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and

electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal
mmmm ©nd recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and

human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the

location as well as terms and conditions of such collection points.

Hereby, XingKuang Innovation Technology (Suzhou) Co., Ltd. declares that the radio equipment type
RLM83HE is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address: www.mova-tech.com

The product is in compliance with UK PSTI regulations, the full text of declaration of conformity is
available at the following internet address: www.mova-tech.com

For detailed e-manual, please go to https://www.mova-tech.com/pages/user-manuals-and-faqgs
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Product Introduction
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Packing List

*®

Main body

Desiccant

*Appearance may vary by country/region. Images are for reference only; please refer to the

actual product.

-

Stainless steel food bowl

Power adapter
(anti-bite braided cord)

Product Introduction

Feeder Structure

o Main food bin

Supplement compartment

LED panel o—m—n——

Camera o

Camera covero

o Main Hopper Dispensing
&Child Lock Button

o Network pairing button
Supplement Hopper
Dispensing& WiFi Setup
Button

Stainless steelo
food bowl
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Product Usage

Power On

Simply plug into use daily. You can also install 4 AA batteries as a backup power source.

Note:
When the feeder is powered by dry batteries, only basic food dispensing function is available; high-
power-consuming modules like the camera are paused. Battery life is approximately 30 days.

Adding Desiccant

Press both sides to release the button and remove the top cover of the main body. Open
the desiccant box and place the desiccant inside.

Product Usage
Loading Main Food

Fill the main food bin with dry pet food.

Note:
Compatible with dry food types such as baked kibble, puffed food, freeze-dried food, etc., with a size of
up to 12mm. Supports irregularly shaped foods.

Maintenance of the Agitator Blade

Step 1: Removall
Disconnect the feeder's power supply (adapter and batteries). Empty all dry food from the inner bucket.
Pull the agitator blade vertically upward to remove it.

Step 2: Precise Installation
Core action: Align the agitator blade with the motor shaft at the bottom of the inner bucket > Press
vertically downward.
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Product Usage

Step 3: Manual Verification (Crucial!)

Core action: Without connecting to power, manually rotate the blade to confirm it is properly installed.

Ensure the blade does not detach and can rotate smoothly.

ImportantNotes:

1. Always disconnect the power supply before any operations.

2. Ensure the food hopper is completely emptied.

3. Handle all parts gently and avoid using excessive force.

4, Fit the white protrusions snugly against the agitator blade. (If beneath the blade, it is not seated

correctly).
Ensure the blade's circular rim sits flush with the food container.

Adding Supplements

1. Open: Twist the lid until the marks ( # ) on the lid and feeder align
2. Close: Align the marks (e ) on the lid and feeder, then twist the lid to lock ( g)

Note:

1. The supplement compartment has 7 independent sections, with a maximum of 7 sections for daily
feeding.

2. Suitable for supplement tablets with a diameter of less than 22mm. Do not use liquid supplements
(e.g., fish oil), powdered supplements, fragile, or sticky supplements.

Product Usage

Connecting to the MOVAhome App

1. Search for or scan the QR code below in the App store to download and install the
MOVAhome App.

2. Press and hold the network pairing button for 3 seconds, and the blue light flashing
indicates that the device is in pairing mode.

* Pairing:
Blue light flashing rapidly

P * Connecting:
>

Blue light blinking slowly

@

. . * Connected:
Pairing LED light Blue light steadily on

* Connection failed: Yellow
light steadily on

3. Scan the device QR code to bind the device.

@OE\
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Product Usage

Weighing Calibration

1. Place the feeder on a flat, stable surface, ensuring the food bowl is empty.

o)

2. In the App, select "Weighing Calibration > Start Calibration”, and wait for the App to
display "Calibration Complete".

Cancel

Weight caltvation

Dovicn descrigtions

User instructions.

User Foedback

Product Usage

LED panel

Feeding & Supplement
Background with Smiling

Child Lock Light
Child Lock: White Light

Face Child Lock: Off
Feeder Status—Normal: Ilcon remains lit
Standby: Icon remains lit
Low food in main bin: Icon off
Battery o —o Fault Light

No Battery Power Supply: Light off
Battery < 30%: Flashing Orange

No Jam or Adequate Supply: Off
Food jam or Low Supply: Orange
Light On

Supplements

7 status lights in total. Add/remove a supplement, and one light will turn on/off. If
remaining supplements are <1 section, orange light remains solid.
If remaining supplements are >1but <7 sections, white light remains solid.
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Product Usage Product Usage

Main Food Dispensing Modes Button Descriptions
Mode Description Button Description
Manual Mode A single press of the "Feed Now" button (on the device or in the app) Main Hopper Short press to dispense 1 portion.

dispenses food immediately Dispensing
&Child Lock Button | press and hold for 3 seconds to turn the Child Lock on or off.

Scheduled Mode | Customizable feeding schedule or Al-generated plan.

o . ' ' Supplement Hopper Short press to dispense 1 portion of supplements.
Remaining Food | Automatically dispenses more food when the amount in the bowl Dispensing

Detection Mode | falls below the set weight (max. 90g). =
° ° & WiFi Setup Button Long press 3 seconds to enter pairing mode.

Automatically generates a feeding schedule based on your pet's

Al Feeding Mode profile and the specific pet food information.

Camera cover
*Ensure the camera cover is open.

Close the camera cover to protect privacy when not using cat face recognition mode.

Supplement Dispensing Mode

You can set it in the App to follow the main food feeding plan or set a separate o

independent feeding schedule. N —

Note:

After setting the feeding plan, it will last for 7 days. Each time the supplement compartment lid is
opened, supplements are added, and the lid is closed. Short press the supplement dispensing button
(i.e. WIFI Setting Button) to reset the supplement feeding plan. The screen will display the remaining
supplement as 7 portions.
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Maintenance

Cleaning and Maintenance

The main food bin, supplement compartment, and food bowl can all be removed and

washed with water.

Ry

The main bodly is not water-resistant. Clean it with a damp cloth.

Note:

Y
Please find the TF card slot at the
bottom of the camera.

. Insert the TF card with the metal
’ contact surface facing inward.
Supports Micro SD cards from 8G to
256G.

Replacing Desiccant

The App will send a reminder when it's time to replace the desiccant. Please replace it on

time.

Note:

It is recommended to replace the desiccant once a month to prevent moisture from affecting the main

food.

43

Has the new desiccant been

Troubleshooting

Problem Description

Solution

Unable to connect to the
network

Check if the 2.4GHz WIFI signal is strong.

Main food not dispensed

Ensure the device is powered on (plug or battery) and the
main food bin has food.

Supplements not
dispensed

Ensure the device is powered on (plug or battery) and the
supplement compartment has supplements.

Camera not working

Check if the camera cover is open.

Unusual noise when
dispensing food

Check if the auger compartment is installed correctly and
clear any misalignment or blockage.

Feeder jamming

Clean the food pipe and ensure the food dispensing
channel is clear.

Food shortage in the
feeder

Add food in time and keep the device out of direct sunlight.

Low battery

Replace the batteries to ensure proper device operation.

Feeder accumulated
food

Check if there are any foreign objects in the food bowl.
If not, recalibrate the weight via the App and use it.

Weight calibration issue

Check if there are any foreign objects in the food bowl.
If not, recalibrate the weight via the App and use it.

Device clock
malfunction

Try to re-pair the device. If the issue persists, check the
device time in the App and contact customer service.

Supplement shortage

Add supplements in time.

Supplement jomming

Clean the supplement compartment.
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Product Specifications
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MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder

Model PF20A Rated Power 10w
Input Voltage 1 5V = Input Voltage 2 15V == (AA)*4
Dimensions 334 x 180 x 432 mm Weight 2.7kg
Material PP Main Hopper ngol;zocci‘tsin 41
Food Boyvl 120g Supplement 7 sections
Capacit
y 150° ultra wide angle
Camera Power Adapter 1
Rated Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.4 A MAX
Rated Output ‘ 5V =—==2000 mA Rated Power ‘ now
Power Adapter 2
Rated Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.5 A MAX
Rated Output ‘ 5V=—=—=20A Rated Power ‘ now

Note: Power adapter 1/2 is randomly provided.
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	MOVA NutriPal 10 Ultra
	Годівниця для тварин/ Кормушка для животных/ SmartCam Health Feeder

	ДЯКУЄМО
	БЛАГОДАРИМ
	за покупку цієї годівниці  для свійських тварин
	за покупку этой кормушки  для домашних животных.
	Для отримання додаткової інформації про продукт відвідайте: www.mova-tech.com
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	For purchasing this pet feeder.
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	The high-quality product is engineered  for optimal performance.  If you have any questions on the product,  please contact us: https://global.mova-tech.com/pages/contact-us
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	Важливі інструкції з безпеки
	Будь ласка, уважно прочитайте цей посібник перед використанням та збережіть його для подальшого використання. При використанні електричного приладу завжди слід дотримуватись основних запобіжних заходів, включаючи наступні:
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ – Для зниження ризику пожежі, ураження електричним струмом або травмування:
	Обмеження щодо використання
	• Використовуйте пристрій лише так, як описано в цьому посібнику. Використовуйте лише рекомендовані виробником аксесуари.  • Цей прилад може використовуватися дітьми віком від 8 років і більше, а також людьми з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими здібностями або недоліком досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо безпечного використання приладу та розуміють можливі небезпеки. Дітям не можна грати із пристроєм. Очищення та обслуговування не повинні виконуватись дітьми без нагляду.  • Годівниця не рекомендується для домашніх тварин віком до трьох місяців.  • Пристрій призначений лише для сухого корму. Не розміщуйте вологий корм (наприклад, консервований).  • Використовуйте пристрій у сухому приміщенні та уникайте впливу сонячних променів, дощу або вологи.  • Хоча це низьковольтний пристрій, якщо вихованець перегризе кабель живлення, це все одно може призвести до ураження електричним струмом. Слідкуйте за правильним використанням вихованцем.  • Використовуйте лише оригінальний адаптер, оскільки пристрій може пошкодити його.  • Не кладіть руку в отвір корму під час видачі їжі. Основний корпус не можна мити та занурювати у воду для очищення.  • Не вставляйте в контейнер нічого, крім сухого корму, інакше це може призвести до пошкодження пристрою або збоїв у подачі корму.  • Встановлюйте пристрій на рівній поверхні та переконайтеся, що предмети не стосуються миски, щоб не порушити функцію зважування.  • Вийміть батареї та вимкніть адаптер живлення, якщо пристрій не використовуватиметься тривалий час.  • Розбирання та ремонт слід виконувати лише кваліфікованими фахівцями, інакше це може призвести до пошкодження пристрою або небезпеки.  • Тривала робота без підключення до Інтернету або лише від батарейок може викликати неточності в часі годування.  • У разі виникнення проблем із пристроєм негайно звертайтеся до служби підтримки.  • Тримайте пристрій далеко від сонячного світла, легкозаймистих матеріалів та вологих місць. Не торкайтеся мокрими руками.  • Пристрій повинен використовуватися лише з блоком живлення, що входить до комплекту, або батареями AA.


	Важливі інструкції з безпеки
	UA
	Вимоги до батарейок
	• Неперезаряджувані батареї не можна заряджати.  • Не можна змішувати різні типи батарей або нові та використані батареї.  • Батарейки повинні вставлятися з правильною полярністю.  • Розряджені батареї необхідно вийняти з пристрою та безпечно утилізувати.  • Якщо пристрій не використовуватиметься тривалий час, батареї слід вийняти.  • Контакти живлення не повинні замикатися.  • Відкрийте кришку відсіку для батареї в нижній частині пристрою. Вставте батареї AA, починаючи з негативного контакту. Щоб вийняти батареї, виймайте їх з позитивного контакту. Після встановлення щільно закрийте кришку відсіку для батарей.  • Не піддавайте пристрій або батареї надмірно високих температур. • Пам'ятайте про ризик короткого замикання контактів пристрою або батарей металевими предметами.  • Не використовуйте пошкоджені або змінені батареї.  • При неправильному використанні батареї може витекти рідина. При попаданні на шкіру промийте водою та зверніться за медичною допомогою.

	Символи
	Тільки для використання у приміщенні. Прочитайте посібник користувача.

	Інформація WEEE
	UA


	Про пристрій
	Комплектація

	Про пристрій
	Структура годівниці
	UA
	Осушувач (пакетик проти вологи)
	Миска для корму з нержавіючої сталі
	Адаптер живлення (кабель у захисному обплетенні від перегризання)

	UA


	Використання пристрою
	Увімкнення живлення
	Просто підключіть пристрій до мережі для щоденного використання. Також можна встановити 4 батареї AA як резервне джерело живлення.

	Додавання осушувача
	Натисніть з обох боків, щоб звільнити клямку та зняти верхню кришку основного корпусу. Відкрийте відсік для осушувача та помістіть осушувач всередину.


	Використання пристрою
	UA
	Завантаження основного корму
	Заповніть основний контейнер сухим кормом для тварин.

	Обслуговування мішалки
	Крок 1: Зняття
	Крок 2: Точне встановлення
	UA


	Використання пристрою
	Крок 3: Ручна перевірка (важливо!)
	Увага: Не підключаючи живлення, поверніть лопату вручну, щоб переконатися, що вона встановлена ​​правильно. Переконайтеся, що лопать не від'єднується та обертається плавно.

	Важливі примітки:
	1. Завжди вимикайте живлення перед будь-якими діями.  2. Переконайтеся, що контейнер для корму повністю порожній.  3. Поводьтеся з деталями акуратно і не застосовуйте надмірну силу.  4. Білі виступи повинні повністю збігатися з лопатою мішалки. (Якщо вони знаходяться під лопатою – значить, вона встановлена ​​неправильно.)  Переконайтеся, що кругла частина лопаті щільно прилягає до контейнера корму.

	Додавання добавок
	1. Відкриття: поверніть кришку, доки мітки (
	) на кришці та годівниці не співпадуть.
	2. Закриття: поєднайте мітки (
	) на кришці та годівниці, а потім поверніть кришку
	до піктограми блокування (
	Примітка:
	1. Відсік для добавок має 7 незалежних секцій, щонайбільше 7 секцій для щоденного годування. 2. Підходить для таблеток та добавок діаметром менше 22 мм. Не використовуйте рідкі добавки (наприклад, риб'ячий жир), порошки, тендітні або липкі добавки.



	Використання пристрою
	Підключення до програми MOVAhome
	Індикатор підключення
	3. Відскануйте QR-код пристрою, щоб прив'язати пристрій.
	1. Знайдіть додаток в App Store або відскануйте QR-код для завантаження та встановлення програми MOVAhome.
	2. Натисніть і утримуйте кнопку сполучення мережі 3 секунди. Блимання синього індикатора означає, що пристрій перебуває в режимі підключення.
	UA
	UA


	Використання пристрою
	Використання пристрою
	UA
	Калібрування зважування
	1. Поставте годівницю на рівну та стійку поверхню, переконавшись, що миска для корму порожня.

	LED-панель
	2. У програмі виберіть: «Калібрування ваги > Почати калібрування» та дочекайтеся появи повідомлення «Калібрування завершено»
	Фонове зображення годування та добавок з усміхненим обличчям
	Індикатор батареї
	Добавки
	Індикатор блокування від дітей
	Індикатор несправності
	UA


	Використання пристрою
	Режими подачі основного корму
	Режим
	Опис
	Ручний режим
	Одне натискання кнопки "Нагодувати зараз" (на пристрої або в додатку) відразу видає корм.
	Режим за розкладом
	Графік годівлі, що настроюється, або автоматично створений ШІ-план.
	Режим контролю залишку корму
	Автоматично додає корм, коли кількість миски падає нижче встановленої ваги (максимум 90 г).
	Режим ШІ-годування
	Автоматично створює графік годування на основі профілю вихованця та інформації про корм.
	*Переконайтеся, що кришка камери відкрита.


	Режим видачі добавок
	Ви можете налаштувати його в додатку так, щоб він виконував основний план годівлі або працював за окремим незалежним розкладом.
	Примітка:


	Використання пристрою
	Опис кнопок
	Кнопка
	Опис
	Кнопка видачі основного корму та блокування від дітей
	Короткий натиск – видача 1 порції корму.
	Натискання та утримання 3 секунди – увімкнення/вимкнення блокування від дітей.
	Кнопка видачі добавок та налаштування Wi-Fi
	Короткий натиск – видача 1 порції добавок.
	Довге натискання 3 секунди – вхід у режим сполучення.


	Кришка камери
	Закрийте кришку камери для захисту конфіденційності, якщо не використовуєте режим розпізнавання морди кота.
	UA
	UA


	Обслуговування
	Усунення несправностей
	UA
	Очищення та догляд
	Основний контейнер для корму, відсік для добавок та миску можна зняти та мити водою.
	Примітка:
	Основний корпус не є водонепроникним. Протирайте його вологою тканиною.


	Заміна осушувача
	Програма відправить нагадування, коли настане час замінити осушувач. Будь ласка, замінюйте його вчасно.
	Опис проблеми
	Рішення
	Неможливо підключитися до мережі
	Перевірте, чи достатньо сильний сигнал Wi-Fi 2.4 ГГц.
	Основний корм не видається
	Переконайтеся, що пристрій увімкнений (від мережі або батарейок) і в основному контейнері є корм.
	Добавки не видаються
	Переконайтеся, що пристрій увімкнений, а додаткові добавки є у відсіку.
	Камера не працює
	Перевірте, чи кришка камери відкрита.
	Незвичайний шум при видачі корму
	Перевірте, чи правильно встановлено механізм подачі і чи немає перекосу чи блокування.
	Годівниця блокується
	Очистіть канал подачі корму та переконайтеся, що він не заблокований.
	Недостатньо корму в годівниці
	Вчасно додавайте корм і тримайте пристрій далеко від прямих сонячних променів.
	Низький заряд батареї
	Замініть батареї для нормальної роботи пристрою.
	Корм накопичується в мисці
	Перевірте, чи немає сторонніх предметів у мисці. Якщо ні – виконайте повторне калібрування ваги через програму.
	Проблема з калібруванням ваги
	Перевірте миску на наявність сторонніх предметів. Якщо їх немає – перекалібруйте вагу через програму.
	Збій годинника пристрою
	Спробуйте повторно підключити пристрій. Якщо проблема залишається, перевірте час пристрою в програмі та зверніться до служби підтримки.
	Нехватка добавок
	Вчасно додайте добавки.
	Добавки застрягають
	Очистіть відсік для добавок.
	Примітка:
	Рекомендується міняти осушувач раз на місяць, щоб волога не впливала на основний корм.


	UA


	Технічні характеристики
	MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder
	Модель
	Вхідна напруга 1
	Розміри
	Матеріал
	Місткість миски
	PF20A
	Номінальна потужність

	5 В
	Вхідна напруга 2
	334 × 180 × 432 мм

	Вага
	Основний контейнер PP-пластик

	Місткість основного контейнера для корму
	120 г

	Відсік для добавок
	10 Вт


	1.5 В
	(AA)*4
	2.7 кг
	4 л
	7 секцій
	Камера
	Надширокий кут огляду 150°
	Адаптер живлення 1

	Вхід
	100-240 V~ 50/60 Гц 0.4 A MAX

	Вихід

	5 В
	2000 мА
	Потужність
	10 Вт
	Адаптер живлення 2

	Вхід
	100-240 В~ 50/60 Гц 0.5 A MAX

	Вихід

	5 В
	2.0 A
	Потужність
	10 Вт
	Примітка: Адаптер живлення 1 або 2 постачається випадковим чином.



	Важные инструкции по безопасности
	RU
	Пожалуйста, внимательно прочитайте это руководство перед использованием и сохраните его для дальнейшего использования. При использовании электрического прибора всегда следует соблюдать основные меры предосторожности, включая следующие:
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ – Для снижения риска пожара, поражения электрическим током или травм:

	Ограничения по использованию
	• Используйте устройство только так, как описано в этом руководстве. Используйте только рекомендованные производителем аксессуары.  • Этот прибор может использоваться детьми от 8 лет и старше, а также людьми с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями либо недостатком опыта и знаний, если они находятся под присмотром или получили инструкции по безопасному использованию прибора и понимают возможные опасности. Детям нельзя играть с устройством. Очистка и обслуживание не должны выполняться детьми без присмотра.  • Кормушка не рекомендуется для домашних животных младше трех месяцев.  • Устройство предназначено только для сухого корма. Не помещайте влажный корм (например, консервированный).  • Используйте устройство в сухом помещении и избегайте воздействия солнечных лучей, дождя или влаги.  • Хотя это низковольтное устройство, если питомец перегрызет кабель питания, это все равно может привести к поражению электрическим током. Следите за правильным использованием устройства питомцем.  • Используйте только оригинальный адаптер, так как использование другого может повредить устройство.  • Не помещайте руку в отверстие подачи корма во время выдачи еды. Основной корпус нельзя мыть и погружать в воду для очистки.  • Не помещайте в контейнер ничего, кроме сухого корма, иначе это может привести к повреждению устройства или сбоям в подаче корма.  • Устанавливайте устройство на ровной поверхности и убедитесь, что никакие предметы не касаются миски, чтобы не нарушить функцию взвешивания.  • Извлеките батарейки и отключите адаптер питания, если устройство не будет использоваться длительное время.  • Разборка и ремонт должны выполняться только квалифицированными специалистами, иначе это может привести к повреждению устройства или опасности.  • Длительная работа без интернет-соединения или только от батареек может вызвать неточности во времени кормления.  • При возникновении проблем с устройством немедленно обращайтесь в службу поддержки.  • Держите устройство вдали от солнечного света, легковоспламеняющихся материалов и влажных мест. Не прикасайтесь мокрыми руками.  • Устройство должно использоваться только с блоком питания, входящим в комплект, или с батарейками AA.
	RU


	Важные инструкции по безопасности
	Требования к батарейкам
	• Неперезаряжаемые батарейки нельзя заряжать.  • Нельзя смешивать разные типы батареек или новые и использованные батарейки.  • Батарейки должны вставляться с соблюдением правильной полярности.  • Разряженные батарейки необходимо извлечь из устройства и безопасно утилизировать.  • Если устройство не будет использоваться длительное время, батарейки следует извлечь.  • Контакты питания не должны замыкаться.  • Откройте крышку батарейного отсека в нижней части устройства. Вставьте батарейки AA, начиная с отрицательного контакта. Чтобы извлечь батарейки, вынимайте их, начиная с положительного контакта. После установки плотно закройте крышку батарейного отсека.  • Не подвергайте устройство или батарейки воздействию чрезмерно высоких температур.  • Помните о риске короткого замыкания контактов устройства или батареек металлическими предметами.  • Не используйте поврежденные или измененные батарейки.  • При неправильном использовании из батарейки может вытечь жидкость. При попадании на кожу промойте водой и обратитесь за медицинской помощью.

	Символы
	Только для использования в помещении. Прочитайте руководство пользователя.

	Информация WEEE

	Об устройстве
	Комплектация
	RU
	Основной корпус
	Миска для корма из нержавеющей стали
	Осушитель (пакетик против влаги)
	Адаптер питания (кабель в защитной оплетке от перегрызания)
	*Внешний вид может отличаться в зависимости от страны/региона. Изображения приведены только для справки; ориентируйтесь на фактический продукт.


	RU


	Об устройстве
	Структура кормушки
	Основной контейнер для корма
	Отсек для добавок
	LED-панель
	Камера Крышка камеры
	Кнопка выдачи корма из основного контейнера и блокировки от детей Индикатор сети
	Миска из нержавеющей стали
	Кнопка выдачи из дополнительного отсека и настройки Wi-Fi


	Использование устройства
	Включение питания
	Включение питания  Просто подключите устройство к сети для ежедневного использования. Также можно установить 4 батарейки AA в качестве резервного источника питания.

	Добавление осушителя
	Нажмите с обеих сторон, чтобы освободить защелку и снять верхнюю крышку основного корпуса. Откройте отсек для осушителя и поместите осушитель внутрь.
	RU
	RU


	Использование устройства
	Загрузка основного корма
	Заполните основной контейнер сухим кормом для животных.

	Обслуживание мешалки
	Шаг 1: Снятие
	Шаг 2: Точная установка


	Использование устройства
	RU
	Шаг 3: Ручная проверка (важно!)
	Важные примечания:

	Добавление добавок
	1. Открытие: поверните крышку, пока метки (
	) на крышке и кормушке не совпадут.
	2. Закрытие: совместите метки (
	на крышке и кормушке, затем поверните крышку
	до значка блокировки (
	Примечание:
	RU


	Использование устройства
	Подключение к приложению MOVAhome
	Индикатор подключения
	3. Отсканируйте QR-код устройства для привязки устройства.
	1. Найдите приложение в App Store или отсканируйте QR-код для загрузки и установки приложения MOVAhome.
	2. Нажмите и удерживайте кнопку сопряжения сети 3 секунды. Мигание синего индикатора означает, что устройство находится в режиме подключения.


	Использование устройства
	Калибровка взвешивания
	1. Поставьте кормушку на ровную и устойчивую поверхность, убедившись, что миска для корма пуста.
	RU
	2. В приложении выберите: «Калибровка веса > Начать калибровку» и дождитесь появления сообщения «Калибровка завершена»

	RU


	Использование устройства
	Использование устройства
	LED-панель
	Фоновое изображение кормления и добавок с улыбающимся лицом
	Индикатор блокировки от детей
	Индикатор батареи
	Индикатор неисправности
	Добавки

	Режимы подачи основного корма
	Режим
	Описание
	Ручной режим
	Одно нажатие кнопки «Накормить сейчас» (на устройстве или в приложении) сразу выдает корм.
	Режим по расписанию
	Настраиваемый график кормления или автоматически созданный ИИ-план.
	Режим контроля остатка корма
	Автоматически добавляет корм, когда количество в миске падает ниже установленного веса (максимум 90 г).
	Режим ИИ-кормления
	Автоматически создает график кормления на основе профиля питомца и информации о корме.
	*Убедитесь, что крышка камеры открыта.


	Режим выдачи добавок
	Вы можете настроить его в приложении так, чтобы он следовал основному плану кормления или работал по отдельному независимому расписанию.
	Примечание:
	RU
	RU


	Использование устройства
	Обслуживание
	RU
	Описание кнопок
	Кнопка
	Описание
	Кнопка выдачи основного корма и блокировки от детей
	Короткое нажатие – выдача 1 порции корма.
	Нажатие и удержание 3 секунды – включение/выключение блокировки от детей.
	Кнопка выдачи добавок и настройки Wi-Fi
	Короткое нажатие – выдача 1 порции добавок
	Долгое нажатие 3 секунды – вход в режим сопряжения.


	Крышка камеры
	Закройте крышку камеры для защиты конфиденциальности, если не используете режим распознавания морды кота.

	Очистка и уход
	Основной контейнер для корма, отсек для добавок и миску можно снять и мыть водой.
	Примечание:
	Основной корпус не является водонепроницаемым. Протирайте его влажной тканью.


	Замена осушителя
	Приложение отправит напоминание, когда придет время заменить осушитель. Пожалуйста, заменяйте его вовремя.
	Примечание:
	Рекомендуется менять осушитель раз в месяц, чтобы влага не влияла на основной корм.


	RU
	RU

	Устранение неисправностей
	Описание проблемы
	Решение
	Не удается подключиться к сети
	Проверьте, достаточно ли сильный сигнал Wi-Fi 2.4 ГГц.
	Основной корм не выдается
	Убедитесь, что устройство включено (от сети или батареек) и в основном контейнере есть корм.
	Добавки не выдаются
	Убедитесь, что устройство включено и в отсеке для добавок есть добавки.
	Камера не работает
	Проверьте, открыта ли крышка камеры.
	Необычный шум при выдаче корма
	Проверьте, правильно ли установлен механизм подачи и нет ли перекоса или блокировки.
	Кормушка застревает
	Очистите канал подачи корма и убедитесь, что он не заблокирован.
	Недостаточно корма в кормушке
	Вовремя добавляйте корм и держите устройство вдали от прямых солнечных лучей.
	Низкий заряд батареи
	Замените батарейки для нормальной работы устройства.
	Корм скапливается в миске
	Проверьте, нет ли посторонних предметов в миске. Если нет – выполните повторную калибровку веса через приложение.
	Проблема с калибровкой веса
	Проверьте миску на наличие посторонних предметов. Если их нет – перекалибруйте вес через приложение.
	Сбой часов устройства
	Попробуйте повторно подключить устройство. Если проблема остается – проверьте время устройства в приложении и обратитесь в службу поддержки.
	Недостаток добавок
	Вовремя добавляйте добавки.
	Добавки застревают
	Очистите отсек для добавок.


	Технические характеристики
	MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder
	Модель
	Входное напряжение 1
	Размеры
	Материал
	PF20A
	Номинальная мощность

	5 В
	Входное напряжение 2
	Вес
	Емкость основного контейнера для корма

	1.5 В
	(AA)*4
	Емкость миски
	Отсек для добавок
	Камера
	Вход
	Выход

	5 В
	Мощность
	Вход
	Выход

	5 В
	2.0 A
	Мощность
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	Important Safety Instructions
	Please read this manual carefully before use and retain it for future reference.
	When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including
	the following:
	WARNING — To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:
	Usage Restrictions
	· Use only as described in this manual. Use only manufacturer’s recommended attachments. · This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge  if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. · The feeder is not recommended for pets under three months of age. · This appliance is only suitable for dry pet food. Do not put in wet pet food (such as canned food).
	· Use the appliance in a dry indoor environment and avoid exposure to sunlight, rain, or moisture.
	· Although this is a low-voltage product, if a pet chews on the power cords, it may still
	cause an electric shock. Please guide your pet to use the product correctly.
	· Use only the original adapter, as using a different one may damage the product. · Do not put your hand into the food outlet when dispensing food. The main body is not
	washable and should not be submerged in water for cleaning.
	· Do not put anything other than dry pet food into the food container, otherwise it may
	cause product damage or dispensing malfunctions.
	· Keep the product placed on a level surface, and ensure that no objects are in contact with
	the food bowl to avoid affecting the weighing function.
	· Remove the batteries and unplug the power adapter if the product will not be used for an
	extended period.
	· This product must be disassembled and repaired by qualified persons, otherwise it may
	cause product damage or even danger.
	· Operating for extended periods without an internet connection or solely on battery power
	may cause feeding time inaccuracies.
	· If you encounter any issues with the product, please contact customer service promptly.  · Keep away from sunlight, flammable materials, and humid areas. Do not touch with wet
	hands.
	· The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance, or
	AA batteries.


	Important Safety Instructions
	EN
	Battery Requirements
	· Non-rechargeable batteries are not to be recharged;  · Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed;  · Batteries are to be inserted with the correct polarity;  · Exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of;  · If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed;  · The supply terminals are not to be short-circuited; · Open the battery compartment cover at the bottom of the appliance. Insert the AA batteries, starting with the negative terminal. To remove the batteries, take them out starting from the positive terminal. Close the battery compartment cover securely after installation. · Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures； · Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short- circuited by metal objects； · Do not use modified or damaged batteries; · Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery. If contact occurs, flush with water and seek medical help.

	Symbols
	For indoor use only  Read operator's manual

	WEEE Information
	EN


	Product Introduction
	Packing List

	Product Introduction
	Feeder Structure
	EN
	Desiccant
	Stainless steel food bowl
	Power adapter
	(anti-bite braided cord)
	Main food bin

	EN


	Product Usage
	Power On
	Simply plug into use daily. You can also install 4 AA batteries as a backup power source.
	Note:

	Adding Desiccant
	Press both sides to release the button and remove the top cover of the main body. Open
	the desiccant box and place the desiccant inside.


	Product Usage
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	Loading Main Food
	Fill the main food bin with dry pet food.
	Note:

	Maintenance of the Agitator Blade
	Step 1: Removal
	Step 2: Precise Installation
	EN


	Product Usage
	Step 3: Manual Verification (Crucial!)
	Core action: Without connecting to power, manually rotate the blade to confirm it is properly installed. Ensure the blade does not detach and can rotate smoothly.

	ImportantNotes:
	1. Always disconnect the power supply before any operations. 2. Ensure the food hopper is completely emptied. 3. Handle all parts gently and avoid using excessive force. 4. Fit the white protrusions snugly against the agitator blade. (If beneath the blade, it is not seated correctly).  Ensure the blade's circular rim sits flush with the food container.

	Adding Supplements
	1. Open: Twist the lid until the marks (
	) on the lid and feeder align
	2. Close: Align the marks (
	) on the lid and feeder, then twist the lid to lock (
	Note:
	1. The supplement compartment has 7 independent sections, with a maximum of 7 sections for daily feeding. 2. Suitable for supplement tablets with a diameter of less than 22mm. Do not use liquid supplements  (e.g., fish oil), powdered supplements, fragile, or sticky supplements.



	Product Usage
	Connecting to the MOVAhome App
	Pairing LED light
	3. Scan the device QR code to bind the device.
	1. Search for or scan the QR code below in the App store to download and install the MOVAhome App.
	2. Press and hold the network pairing button for 3 seconds, and the blue light flashing indicates that the device is in pairing mode.
	EN
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	Product Usage
	Weighing Calibration
	1. Place the feeder on a flat, stable surface, ensuring the food bowl is empty.
	2. In the App, select "Weighing Calibration > Start Calibration", and wait for the App to display "Calibration Complete".


	Product Usage
	LED panel
	Feeding & Supplement Background with Smiling
	Face
	Battery
	Supplements
	Child Lock Light
	Fault Light
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	Product Usage
	Main Food Dispensing Modes
	Mode
	Description
	Manual Mode
	A single press of the "Feed Now" button (on the device or in the app)
	dispenses food immediately
	Scheduled Mode
	Customizable feeding schedule or Al-generated plan.
	Remaining Food Detection Mode
	Automatically dispenses more food when the amount in the bowl
	falls below the set weight (max. 90g).
	AI Feeding Mode
	Automatically generates a feeding schedule based on your pet's
	profile and the specific pet food information.
	*Ensure the camera cover is open.


	Supplement Dispensing Mode
	You can set it in the App to follow the main food feeding plan or set a separate independent feeding schedule.
	Note:


	Product Usage
	Button Descriptions
	Button
	Description
	Main Hopper Dispensing
	&Child Lock Button
	Short press to dispense 1 portion.
	Press and hold for 3 seconds to turn the Child Lock on or off.
	Supplement Hopper Dispensing
	& WiFi Setup Button
	Short press to dispense 1 portion of supplements.
	Long press 3 seconds to enter pairing mode.


	Camera cover
	Close the camera cover to protect privacy when not using cat face recognition mode.
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	Maintenance
	Troubleshooting
	EN
	Cleaning and Maintenance
	The main food bin, supplement compartment, and food bowl can all be removed and washed with water.
	Note:
	The main body is not water-resistant. Clean it with a damp cloth.


	Replacing Desiccant
	The App will send a reminder when it's time to replace the desiccant. Please replace it on time.
	Problem Description
	Solution
	Unable to connect to the
	network
	Check if the 2.4GHz WIFI signal is strong.
	Main food not dispensed
	Ensure the device is powered on (plug or battery) and the
	main food bin has food.
	Supplements not dispensed
	Camera not working
	Unusual noise when dispensing food
	Ensure the device is powered on (plug or battery) and the
	supplement compartment has supplements. Check if the camera cover is open.
	Check if the auger compartment is installed correctly and
	clear any misalignment or blockage.
	Feeder jamming
	Clean the food pipe and ensure the food dispensing
	channel is clear.
	Food shortage in the feeder
	Add food in time and keep the device out of direct sunlight.
	Low battery
	Feeder accumulated
	food
	Replace the batteries to ensure proper device operation. Check if there are any foreign objects in the food bowl.
	If not, recalibrate the weight via the App and use it.
	Weight calibration issue
	Check if there are any foreign objects in the food bowl.
	If not, recalibrate the weight via the App and use it.
	Device clock
	malfunction Supplement shortage Supplement jamming
	Try to re-pair the device. If the issue persists, check the
	device time in the App and contact customer service. Add supplements in time. Clean the supplement compartment.
	Note:
	It is recommended to replace the desiccant once a month to prevent moisture from affecting the main food.
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	Product Specifications
	MOVA NutriPal 10 Ultra SmartCam Health Feeder
	Model Input Voltage 1 Dimensions
	PF20A
	5 V
	Rated Power Input Voltage 2 Weight

	10 W
	1.5 V
	(AA)*4
	Material
	Food Bowl
	Capacity Camera
	Main Food Bin
	Capacity Supplement

	4 L
	Rated Input
	Rated Output

	5 V
	Rated Power

	10 W
	Rated Input
	Rated Output

	5 V
	2.0 A
	Rated Power

	10 W


